

电白区农业农村局

举行"节约粮食 拒绝浪费" 宣传教育活动



群众正在阅读粮食安全知识科普资料

茂名晚报讯记者宁钰燕今年的10月16日是第44个世界粮食日。为树立节约粮食、拒绝浪费的绿色饮食理念,弘扬中华民族勤俭节约、艰苦奋斗的传统美德,昨天,由电白区农业农村局主办的以"节约粮食拒绝浪费"为主题的宣传教育活动在电白区东湖广场举行。

活动中,电白区农业农村局有关工作人员强调了提高粮食节约的重要性,电白区作为一个重要的农业大区,粮食安全对居民的生活质量和社会的稳定发展都具有不可替代的重要性。他呼吁市民在公共场合,合理点餐,文明用餐,吃不完的打包带走,坚决反对铺张浪费。积极响应政府的宣传号召,支持政府及相关部门组织的节约粮食宣传活动,并自发宣传和教育,提高身边人的节约意识,共同营造节约粮食的良好社会氛围。同时,关注农业



"节约粮食 拒绝浪费"宣传教育活动现场。茂名日报社全媒体记者 刘付思明 摄

生产方面的新闻,支持农业科技创新,提高农业生产效率,确保粮食供应的稳定性。

"稻谷、玉米、大豆、小麦,哪些属于五谷?"活动中还增加了现场问答环节,向市民科普如何正确认识粮食、了解日常生活中可以如何节约粮食。市民们纷纷踊跃抢答,结合自己的生活经历,分享节约粮食的想法和行为习惯,互动氛围热烈又轻松愉快。不仅如此,主办方还在现场为群众分发了茂名

市政策性农业保险宣传册、撂荒耕地整治工作手册、鸡蛋经常检出问题药物清单等涵盖农业生产、饮食消费各方面的知识科普资料,提高市民对粮食安全的认知与重视。

活动切实增强了群众对粮食节约重要性的了解,让珍惜粮食的观念进一步深入人心,市民们表示在日常生活中会自觉践行节约粮食、拒绝浪费的行动号召,培养良好的用餐习惯,践行绿色生活理念。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

学习贯彻党的二十届三中全会精神暨"百千 万工程"主题基层巡回宣讲活动走进东岸镇



茂名晚报讯记者黄楚凡通讯员曾霞为深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,推动全会精神在基层落地生根,10月14日,由高州市委宣传部主办、高州市东岸镇党委协办的"学习贯彻党的二十届三中全会精神暨'百县千镇万村高质量发展工程'主题基层巡回宣讲活动",在东岸镇东坡村举行。

活动中,5名来自不同岗位的宣讲员用饱满的情绪、通俗易懂的语言,结合东坡村实际情况,围绕党的二十届三中全会精神暨"百县千镇万村高质量发展工程"的主题,分别做了《以全面深化改革推进中国式现代化》《坚持党建引领,发挥村小组示范带动作用实现富民兴村》《大力发展油茶种植,激发经济新动力》《"百千万工程"焕新颜,推进东坡高质量发展有我》《振兴乡村颂》的主题宣讲。宣讲员们通过生动的案例和翔实的数据,从基层群众的角度进行解读,让村民对党的二十届三中全会精神有了更深入的理解和认识。宣讲活动上,东岸镇宣讲员还通过朗诵表演,将党的二十届三中全会精神宣讲

融入其中,声情并茂地讲述了以东坡村发生的日新月异变化,让村民们切实感受到了全面深化改革的良好成效。

东坡村村民陈阿姨说:"这宣讲活动办得非常好,不但丰富了我们的文化生活,还让我们通过这次活动受教育、学精神,必须点赞。"

东坡村党总支部书记、主任李进茂说:"通过这次宣讲活动,我们让群众更加深入地了解了党的二十届三中全会精神,对于我们今后更好地开展工作具有非常重要的意义。我们将会把群众的需求和期望作为工作的出发点,不断努力,为群众创造更加美好的生活。"

本次活动在田间地头用群众喜闻乐见的形式为群众"解读"党的二十届三中全会精神,提高了群众的接受度,确保了宣讲的效果。接下来宣讲团将继续以基层党建为引领,加大对党的二十届三中全会精神的宣讲力度,不断创新宣传宣讲方式,组织宣讲员用通俗的语言、鲜活的案例,让党的二十届三中全会精神"飞入寻常百姓家"。

我市80后作家加入广东省评协

茂名晚报讯 记者张海锋 10月10日,广东省文艺评论家协会第六次会员代表大会胜利闭幕。会议选举产生了广东省文艺评论家协会新一届领导机构,田东江当选第六届省评协主席,黄栩诗为专职副主席兼秘书长。

经第五届九次、十次主席团会议审议,我市作家黄俊怡通过2024年一批新会员名单加入广东省文艺评论家协会会员。据了解,黄俊怡是我市一位80后评论作家,近年来在省、市级报刊发表文学评论作品逾15万字,有文学评论集《善意与美的阐释》《西海岸的灯火》。黄俊怡表示,他将继续在文学评论领域努力,为繁荣我市文学评论事业继续做出应有的贡献。

马踏镇长山村 开展移风易俗宣讲活动

茂名晚报讯记者张海锋 通讯员陈振亮 为弘扬传统美德,树立文明新风,近日,电白区马踏镇长山村新时代文明实践站开展"拒绝天价彩礼,倡导婚俗新风"主题宣讲

宣讲活动中,主讲人讲述了陈规陋习的危害以及推动移风易俗的必要性,以典型案例为抓手,增强宣讲感染力,用通俗易懂的语言讲解移风易俗的概念,并倡导广大群众婚事新办,自觉做到合理控制人情往来,不滥发请柬,简化婚事仪式,控制宴请桌数、酒席档次,杜绝讲奢华搞攀比,减少餐桌和车轮浪费,提倡集体婚礼。

此次活动的开展,使辖区内村民充分认识了开展婚俗改革的必要性,倡导群众在办婚事时自觉摒弃大操大办、铺张浪费等旧俗陋习,以实际行动树立社会文明新风尚,促进建设和谐婚姻家庭,让婚礼"简约而不简单,浪漫而不浪费"。

下一步, 马踏镇长山村新时代文明实践站将继续积极 行动, 通过人户发放倡议书、悬挂宣传横幅等多种形式进行 宣传, 逐步提高群众对文明婚俗新风尚的认识和理解。促使 村民自觉争做婚事简办新办的倡导者、带头者和践行者。